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教育長報告

教 育 長

会議録署名委員の
指名

開　　会

委 員 長

　ご異議がないものと認め，会議録を承認いたします。
　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　戸島委員にお願いいたします。

　平成２４年　第１２回定例会の会議録承認を求めます。

　内容についてご異議ありませんか。

　出席委員定数に達しておりますので，平成２５年第１回大崎市教育委員会定例

会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委 員 長 　次に，教育長報告に入ります。報告事項があれば，教育長より報告願います。

　以上で報告を終わりますが，教育委員の皆様には，生徒会サミット，成人式と

御多忙な中，御出席をいただきましたことに感謝申し上げます。

　最後に，１月１７日に発送いたしました，平成２５年度小中学校の入学通知に
ついて，でございます。
　来年度の入学予定者は，小学校が１，１９５名，中学校が１，３０８名となっ
ております。
　ここ数年，減少傾向が続いていましたが，来年度は小学校で５０名，中学校で
１００名弱の増加が見込まれています。

　新しい年を迎え，皆様は益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
　各小中学校におきましては，冬期休業中の事故も無く，１月８日に始業式を行
い，３学期が始まりましたことをまず，ご報告申し上げます。

委 員 長

　次に，成人式についてご報告申し上げます。
　鳴子温泉地域を除く市内６地域の成人式が１月１３日の日曜日に開催いたしま
した。
　対象成人は，男性が５８１名，女性が５９２名の計１，１７３名で，当日は男
性５２３名，女性５１５名の計１，０３８名が出席いたしました。
　翌日の１４日が大雪を伴う悪天候でしたので，多くの成人式会場が混乱したこ
とは皆様もニュース等でご覧になり，ご承知のことと思いますが，１３日は天候
にも恵まれ，全会場とも終始なごやかな雰囲気で進められ，滞りなく終了するこ
とができました。

　次に，１月１９日招集の臨時議会案件について，でございます。
　１２月の教育員会で報告いたしました，鹿島台出身者で東京在住の千田豊治様
からの寄附金１千万円を補正予算として提出いたします。
　補正予算の詳細につきましては，教育次長から補足説明をいたします。

　　　　　　　　　　　（異議なしの声あり）

　次に，生徒会サミットについて申し上げます。
　１月１７日，古川南中学校を会場に１１校から３０人を超える生徒会役員が出
席し，１１回目となった今回は，防災をテーマに震災から学んだことや今後の取
り組みの展開など意見交換を行いました。
　１１回を数えたサミットは，話し合いの内容や進め方などに成長した姿が見ら
れました。
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戸 島 委 員 　幼稚園の改修や新築が先延ばしとなり，幼稚園施設に関してはどう考えており

ますか。

戸 島 委 員 　こういうご時世の中で，耐震診断が終わっていない教育施設があるというのは
どういうものか。
　市の予算がつかないので出来ない，というのはどうかと思います。
　予算の総額からすると，幼稚園の耐震診断はそう大きくない額ですので，来年
度中に実施できないものかと，素人考えですが，診断しないままで良いのかと考
えてしまいます。

柴原教育次長 　敷玉小学校の体育館改修，プール修繕等が終われば，次年度中にでも耐震診断

の予算について，要求をしていく考えではあります。

戸 島 委 員 　学校施設長寿命化計画がありますが，これは小中学校で，幼稚園は含まれない

のですか。

委 員 長 　ただ今の教育長報告並びに両次長の説明について，質疑ございませんか。

　今回は，幼稚園は対象としておりません。

　耐震診断を行っていないのが川渡幼稚園と敷玉幼稚園だけであり，川渡幼稚園
については新築で考えており，敷玉幼稚園については予算調整等もありますが，
耐震診断等を早急に行えるよう検討，努力していきたいと考えております。

　また，新年度予算の査定が終わりましたので，この場で概要のご報告をさせて
いただきます。
　お手元の資料をご覧願います。
　　（資料に基づき説明）
　以上で報告を終わります。
 


　それでは，補足説明をさせていただきます。

　２９日に臨時議会が予定されており，その内容についてご説明をいたします。

　教育長報告にございましたが，１千万円を鹿島台地域の学校教育施設に関して

寄附をしたいとのことで，ふるさと納税と指定寄附金に分けて歳入に入れます。

なお，寄附金については受領済みでございます。

　鹿島台小学校，鹿島台第二小学校，鹿島台中学校で分配を予定しており，楽器

や書籍，スポーツに関する器具を購入する予定でありますが，物品ですと発注し

てから納入までの時間がかかるものがあり，鹿島台中学校が購入を予定しており

ますグランドピアノは納入まで時間がかかるものであり，金額が３３０万円ほど

で，これにつきましては，今年度での購入は無理とのことで，一旦まちづくり基

金に積立てます。

　残りの６７０万円分につきましては，今年度中の納入としており，２つの歳入

区分に分かれております。

委 員 長

　それでは生涯学習関連について，説明をさせていただきます。
　生涯学習部門の新年度予算の概要についてご説明いたします。
　　（資料に基づき説明）
　以上で報告を終わります。

柴 原 次 長

　ただいまの教育長報告について，補足説明，ご質問等ございますか。

柴 原 次 長

成 田 次 長

教育総務課長
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委 員 長 　新年度の予算要求，ご苦労様されたことと思いますが，今まで出された委員，
委員会からの意見を尊重いただき，補正等の対応をお願いいたします。
　他に，ございませんか。

　質疑がございませんので，以上で教育長報告を承認いたします。

戸 島 委 員 　教育委員会で大きな課題とされました，ということで，財政との協議をお願い

いたします。

柴原教育次長 　今後､市長部局との協議の際には強くお伝えしたいと思います。

（「質疑なし」の声あり）

委 員 長 　次に，議事に入ります。本日の議題を上程いたします。
　日程第１　議案第１号　平成２５年度大崎市学校給食費の決定について，を議
題といたします。
　教育総務課長より説明願います。

議　　事

委 員 長 　教育委員会としては，敷玉幼稚園の耐震診断については次年度で行うべきとの
意見でよろしいですね。
　補正対応という事もありますので，その段階で考慮していただく，といたしま
す。
　私からですが，市民会館の椅子改修事業ですが，この改修により椅子の数は減
るのですか。

生涯学習課長 　現在の４席の列を３席にいたします。これにより席数が９００席強となり，現

在と比較すると１００席程度減ることとなります。

委 員 長 　そうすると大崎市内には，１，０００を超える席数を持つ施設が無くなるとい

う事ですね。

戸 島 委 員 　全体の経費が見える形での資料をいただくと，分かり易いと思います。

生涯学習課長 　その通りでございます。大きな催物をする場合の席の目安は１，０００席なの

ですが，改修後に使用する椅子に実際に座ってみましたが，座り心地が良く，

ゆったりと座れますので長時間の催しにも支障がないと感じました。

戸 島 委 員 　給食センターで民間委託をするのに経費が増えていますが。

教育総務課長 　ここでの項目上は予算が増えておりますが，正職員分の人件費が他の部署で予
算を持っておりますので，提出した資料には出てきておりません。
　この正職員人件費の減分を考えますと，全体の経費では減額になるものと思わ

れます。
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委 員 長 　他に，ご意見はございませんか。

生涯学習課長

教育総務課長 　全部ではありませんが，使用はしております。若干割高になってしまうの

で，色々やりくりをしていただいているところでございます。

委 員 長

報　告　事　項

委 員 長 　次に，報告事項に入ります。

　図書館建設のスケジュールについて，生涯学習課長よりご説明願います。

　図書館等複合施設整備事業スケジュールについてご説明いたします。
　先ほどの新年度予算の次長説明にもありましたとおり，平成２５年度から図書
館等の建設事業にはいります。準備は始めておりますが，基本設計業務委託につ
いては，公募型プロポーザル方式での選定となっており，選定委員を概ね５人と
考えております。
　委員は宮城大学教授を始め，今までの図書館関連業務に携わっていただいた
方々となっております。
　今後のスケジュールといたしましては，平成２５年４月１日付けで，今までの
準備室を，推進室と改め，生涯学習課内から図書館内に推進室を置き，職員が配
置されることとなります。
　実質のスケジュールは，別紙資料をご覧ください。
　　(資料に基づき説明）

（「質疑なし」の声あり）

　質疑がございませんので，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

　給食では米粉パンは使っていないのですか。

　据え置き，地域によっては値下げとなるということです。

　他に，ございませんか。

　ご説明申し上げます。
　平成２４年１２月４日付けで，大崎市学校給食運営審議会に諮問をいたしまし
て，平成２５年１月１５日付けで答申をいただいております。
　物資の値上げ等も予想される厳しい状況であるが，据え置きが妥当との返事で
ございました。
　資料の３ページをご覧ください。
　　（資料に基づき説明）
　ただし，田尻地域ですが小学校が２円，中学校が３円，幼稚園では１円安く
なっております。
　これは，田尻町時代より地産地消の推進という事で，地元のお米を田尻穂波公
社から購入しておりました。
　合併後も引き継いでおりましたが，米の単価の水準が他の給食センターより高
く，穂波公社と交渉を進めてまいりましたが，折り合いがつかず，地元農協から
地場産米を購入することになったためでございます。
　以上です。

　地場産米を地元の農協から納入してもらうということは，田尻はみどりの農

協，岩出山はいわでやま農協となるのですか。

　その通りでございます。

髙 橋 委 員

教育総務課長

教育総務課長

委 員 長
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教 育 長 　新図書館建設後の，現図書館跡地の利用について，考えをまとめていただくよ

う，お願いをしたいと思います。

生涯学習課長 　補足となりますが，限られた面積の中での建設となりますので，現在のところ
旧税務署跡地を駐車場，旧合庁跡地は図書館本体と駐車場ということで考えてお
ります。
　図書館内での利用者の滞在時間は９０分から２時間くらいと考えております。
常時駐車台数は１５０台から１８０台，平日で約１，０００名，土・日・祝日で
約２，０００名の利用者を見込んでおります。

生涯学習課長 　旧税務署跡地に設置予定の駐車場を立体にすると，３階４層建で約２００台ほ
どの入りますので，倍以上の台数が駐車できますが，立地場所から考え，高齢者
の方々の利用が増えてくるものと予想されます。
　これを踏まえ，駐車場の立体化は避けたいと思いますが，今後の設計如何では
状況が変わる場合もあるかと思います。

生涯学習課長 　定住自立圏の関係で，大崎市の図書館がオープンした際には，大崎管内の他自

治体との間で，相互貸出しが出来るという方向で話を進めております。

委 員 長 　総面積は何㎡くらいになるのですか。

委 員 長 　多くの方が利用することになると思いますが，駐車場の立体化などは考えてい

るのですか。

生涯学習課長 　現在のところ，５，０００から６，０００㎡で考えております。
　中でも図書スペースにつきましては，３，８００㎡を確保したいと考えており
ます。

生涯学習課長

委 員 長 　確かにその通りだと思います。ただ，限られた面積の有効活用を考えなくては
ならないと思いますので，よろしくご検討願います。
　また，先ほど教育長が言われた，新図書館建設後の現図書館の跡地活用につい
て，教育委員会としての意見・考え方をもっていかなくてはなりません。

　昨年の１１月から１２月にかけて，図書館先進地の視察を行いました。
　白河市，紫波町，新潟市の図書館を見てまいりました。
　これらの運営方法を参考にしながら，建設準備と並行して進めていきたいと考
えております。

戸 島 委 員

　平成２８年度末，遅くても平成２９年４月１日には開館する運びとなっており
ます。
　以上が，図書館建設のスケジュールとなっておりますので，よろしくご検討を
お願いいたします。

　近隣の他市町村との話し合いはしているのですか。

戸 島 委 員 　ハードの計画はこの資料の予定で分かりますが，貸出の方法等のソフト面はど

うなっていますか。

生涯学習課長

委 員 長 　図書館建設のスケジュールについてご説明をいただきました。

　どの点からでも構いませんので，ご意見ございませんか。
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委 員 長 　中心市街地活性化等と密接に絡んでくるもので，新図書館建設後の人の流れ，
祥雲閣から図書館，醸室まで，または，パレットから新市民病院までの人の流れ
の中で考えなくてはならないだろうし，中央ショッピングプラザも解体すること
から，これらを踏まえ，魅力のある教育的な利用を教育委員会で考えていくとい
う事だと思います。
　大変，難しいものとは思いますが，よろしくお願いいたします。

（「質疑なし」の声あり）

　他にご意見，ございませんか

　質疑がないようですので，以上で本日の教育委員会定例会を終了いたします。

署 名 委 員

委 員 長

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　教育総務課　総務担当　係長　髙橋　泰彦

閉　　会 　この会議録の作成者は次のとおりである。

　平成　　年　　月　　日
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な　し

平成２５年度大崎市学校給食費の決定について

な　し

平成２５年　第１回大崎市教育委員会定例会会議録

閉会　午後３時５５分

大崎市役所　岩出山総合支所　２階　第３会議室
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　ご異議がないものと認め，会議録を承認いたします。
　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　戸島委員にお願いいたします。

　平成２４年　第１２回定例会の会議録承認を求めます。

　内容についてご異議ありませんか。

　出席委員定数に達しておりますので，平成２５年第１回大崎市教育委員会定例

会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　次に，教育長報告に入ります。報告事項があれば，教育長より報告願います。

　以上で報告を終わりますが，教育委員の皆様には，生徒会サミット，成人式と

御多忙な中，御出席をいただきましたことに感謝申し上げます。

　最後に，１月１７日に発送いたしました，平成２５年度小中学校の入学通知に
ついて，でございます。
　来年度の入学予定者は，小学校が１，１９５名，中学校が１，３０８名となっ
ております。
　ここ数年，減少傾向が続いていましたが，来年度は小学校で５０名，中学校で
１００名弱の増加が見込まれています。

　新しい年を迎え，皆様は益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
　各小中学校におきましては，冬期休業中の事故も無く，１月８日に始業式を行
い，３学期が始まりましたことをまず，ご報告申し上げます。

　次に，成人式についてご報告申し上げます。
　鳴子温泉地域を除く市内６地域の成人式が１月１３日の日曜日に開催いたしま
した。
　対象成人は，男性が５８１名，女性が５９２名の計１，１７３名で，当日は男
性５２３名，女性５１５名の計１，０３８名が出席いたしました。
　翌日の１４日が大雪を伴う悪天候でしたので，多くの成人式会場が混乱したこ
とは皆様もニュース等でご覧になり，ご承知のことと思いますが，１３日は天候
にも恵まれ，全会場とも終始なごやかな雰囲気で進められ，滞りなく終了するこ
とができました。

　次に，１月１９日招集の臨時議会案件について，でございます。
　１２月の教育員会で報告いたしました，鹿島台出身者で東京在住の千田豊治様
からの寄附金１千万円を補正予算として提出いたします。
　補正予算の詳細につきましては，教育次長から補足説明をいたします。

　　　　　　　　　　　（異議なしの声あり）

　次に，生徒会サミットについて申し上げます。
　１月１７日，古川南中学校を会場に１１校から３０人を超える生徒会役員が出
席し，１１回目となった今回は，防災をテーマに震災から学んだことや今後の取
り組みの展開など意見交換を行いました。
　１１回を数えたサミットは，話し合いの内容や進め方などに成長した姿が見ら
れました。
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　幼稚園の改修や新築が先延ばしとなり，幼稚園施設に関してはどう考えており

ますか。

　こういうご時世の中で，耐震診断が終わっていない教育施設があるというのは
どういうものか。
　市の予算がつかないので出来ない，というのはどうかと思います。
　予算の総額からすると，幼稚園の耐震診断はそう大きくない額ですので，来年
度中に実施できないものかと，素人考えですが，診断しないままで良いのかと考
えてしまいます。

　敷玉小学校の体育館改修，プール修繕等が終われば，次年度中にでも耐震診断

の予算について，要求をしていく考えではあります。

　学校施設長寿命化計画がありますが，これは小中学校で，幼稚園は含まれない

のですか。

　ただ今の教育長報告並びに両次長の説明について，質疑ございませんか。

　今回は，幼稚園は対象としておりません。

　耐震診断を行っていないのが川渡幼稚園と敷玉幼稚園だけであり，川渡幼稚園
については新築で考えており，敷玉幼稚園については予算調整等もありますが，
耐震診断等を早急に行えるよう検討，努力していきたいと考えております。

　また，新年度予算の査定が終わりましたので，この場で概要のご報告をさせて
いただきます。
　お手元の資料をご覧願います。
　　（資料に基づき説明）
　以上で報告を終わります。
 


　それでは，補足説明をさせていただきます。

　２９日に臨時議会が予定されており，その内容についてご説明をいたします。

　教育長報告にございましたが，１千万円を鹿島台地域の学校教育施設に関して

寄附をしたいとのことで，ふるさと納税と指定寄附金に分けて歳入に入れます。

なお，寄附金については受領済みでございます。

　鹿島台小学校，鹿島台第二小学校，鹿島台中学校で分配を予定しており，楽器

や書籍，スポーツに関する器具を購入する予定でありますが，物品ですと発注し

てから納入までの時間がかかるものがあり，鹿島台中学校が購入を予定しており

ますグランドピアノは納入まで時間がかかるものであり，金額が３３０万円ほど

で，これにつきましては，今年度での購入は無理とのことで，一旦まちづくり基

金に積立てます。

　残りの６７０万円分につきましては，今年度中の納入としており，２つの歳入

区分に分かれております。

　それでは生涯学習関連について，説明をさせていただきます。
　生涯学習部門の新年度予算の概要についてご説明いたします。
　　（資料に基づき説明）
　以上で報告を終わります。

　ただいまの教育長報告について，補足説明，ご質問等ございますか。
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　新年度の予算要求，ご苦労様されたことと思いますが，今まで出された委員，
委員会からの意見を尊重いただき，補正等の対応をお願いいたします。
　他に，ございませんか。

　質疑がございませんので，以上で教育長報告を承認いたします。

　教育委員会で大きな課題とされました，ということで，財政との協議をお願い

いたします。

　今後､市長部局との協議の際には強くお伝えしたいと思います。

（「質疑なし」の声あり）

　次に，議事に入ります。本日の議題を上程いたします。
　日程第１　議案第１号　平成２５年度大崎市学校給食費の決定について，を議
題といたします。
　教育総務課長より説明願います。

　教育委員会としては，敷玉幼稚園の耐震診断については次年度で行うべきとの
意見でよろしいですね。
　補正対応という事もありますので，その段階で考慮していただく，といたしま
す。
　私からですが，市民会館の椅子改修事業ですが，この改修により椅子の数は減
るのですか。

　現在の４席の列を３席にいたします。これにより席数が９００席強となり，現

在と比較すると１００席程度減ることとなります。

　そうすると大崎市内には，１，０００を超える席数を持つ施設が無くなるとい

う事ですね。

　全体の経費が見える形での資料をいただくと，分かり易いと思います。

　その通りでございます。大きな催物をする場合の席の目安は１，０００席なの

ですが，改修後に使用する椅子に実際に座ってみましたが，座り心地が良く，

ゆったりと座れますので長時間の催しにも支障がないと感じました。

　給食センターで民間委託をするのに経費が増えていますが。

　ここでの項目上は予算が増えておりますが，正職員分の人件費が他の部署で予
算を持っておりますので，提出した資料には出てきておりません。
　この正職員人件費の減分を考えますと，全体の経費では減額になるものと思わ

れます。
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　他に，ご意見はございませんか。

　次に，報告事項に入ります。

　図書館建設のスケジュールについて，生涯学習課長よりご説明願います。

　図書館等複合施設整備事業スケジュールについてご説明いたします。
　先ほどの新年度予算の次長説明にもありましたとおり，平成２５年度から図書
館等の建設事業にはいります。準備は始めておりますが，基本設計業務委託につ
いては，公募型プロポーザル方式での選定となっており，選定委員を概ね５人と
考えております。
　委員は宮城大学教授を始め，今までの図書館関連業務に携わっていただいた
方々となっております。
　今後のスケジュールといたしましては，平成２５年４月１日付けで，今までの
準備室を，推進室と改め，生涯学習課内から図書館内に推進室を置き，職員が配
置されることとなります。
　実質のスケジュールは，別紙資料をご覧ください。
　　(資料に基づき説明）

（「質疑なし」の声あり）

　質疑がございませんので，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

　給食では米粉パンは使っていないのですか。

　据え置き，地域によっては値下げとなるということです。

　他に，ございませんか。

　ご説明申し上げます。
　平成２４年１２月４日付けで，大崎市学校給食運営審議会に諮問をいたしまし
て，平成２５年１月１５日付けで答申をいただいております。
　物資の値上げ等も予想される厳しい状況であるが，据え置きが妥当との返事で
ございました。
　資料の３ページをご覧ください。
　　（資料に基づき説明）
　ただし，田尻地域ですが小学校が２円，中学校が３円，幼稚園では１円安く
なっております。
　これは，田尻町時代より地産地消の推進という事で，地元のお米を田尻穂波公
社から購入しておりました。
　合併後も引き継いでおりましたが，米の単価の水準が他の給食センターより高
く，穂波公社と交渉を進めてまいりましたが，折り合いがつかず，地元農協から
地場産米を購入することになったためでございます。
　以上です。

　地場産米を地元の農協から納入してもらうということは，田尻はみどりの農

協，岩出山はいわでやま農協となるのですか。

　その通りでございます。
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　新図書館建設後の，現図書館跡地の利用について，考えをまとめていただくよ

う，お願いをしたいと思います。

　補足となりますが，限られた面積の中での建設となりますので，現在のところ
旧税務署跡地を駐車場，旧合庁跡地は図書館本体と駐車場ということで考えてお
ります。
　図書館内での利用者の滞在時間は９０分から２時間くらいと考えております。
常時駐車台数は１５０台から１８０台，平日で約１，０００名，土・日・祝日で
約２，０００名の利用者を見込んでおります。

　旧税務署跡地に設置予定の駐車場を立体にすると，３階４層建で約２００台ほ
どの入りますので，倍以上の台数が駐車できますが，立地場所から考え，高齢者
の方々の利用が増えてくるものと予想されます。
　これを踏まえ，駐車場の立体化は避けたいと思いますが，今後の設計如何では
状況が変わる場合もあるかと思います。

　定住自立圏の関係で，大崎市の図書館がオープンした際には，大崎管内の他自

治体との間で，相互貸出しが出来るという方向で話を進めております。

　総面積は何㎡くらいになるのですか。

　多くの方が利用することになると思いますが，駐車場の立体化などは考えてい

るのですか。

　現在のところ，５，０００から６，０００㎡で考えております。
　中でも図書スペースにつきましては，３，８００㎡を確保したいと考えており
ます。

　確かにその通りだと思います。ただ，限られた面積の有効活用を考えなくては
ならないと思いますので，よろしくご検討願います。
　また，先ほど教育長が言われた，新図書館建設後の現図書館の跡地活用につい
て，教育委員会としての意見・考え方をもっていかなくてはなりません。

　昨年の１１月から１２月にかけて，図書館先進地の視察を行いました。
　白河市，紫波町，新潟市の図書館を見てまいりました。
　これらの運営方法を参考にしながら，建設準備と並行して進めていきたいと考
えております。

　平成２８年度末，遅くても平成２９年４月１日には開館する運びとなっており
ます。
　以上が，図書館建設のスケジュールとなっておりますので，よろしくご検討を
お願いいたします。

　近隣の他市町村との話し合いはしているのですか。

　ハードの計画はこの資料の予定で分かりますが，貸出の方法等のソフト面はど

うなっていますか。

　図書館建設のスケジュールについてご説明をいただきました。

　どの点からでも構いませんので，ご意見ございませんか。
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　中心市街地活性化等と密接に絡んでくるもので，新図書館建設後の人の流れ，
祥雲閣から図書館，醸室まで，または，パレットから新市民病院までの人の流れ
の中で考えなくてはならないだろうし，中央ショッピングプラザも解体すること
から，これらを踏まえ，魅力のある教育的な利用を教育委員会で考えていくとい
う事だと思います。
　大変，難しいものとは思いますが，よろしくお願いいたします。

（「質疑なし」の声あり）

　他にご意見，ございませんか

　質疑がないようですので，以上で本日の教育委員会定例会を終了いたします。

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　教育総務課　総務担当　係長　髙橋　泰彦

　この会議録の作成者は次のとおりである。

　平成　　年　　月　　日
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